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a) How many students play all three sports? 

b) How many students play only soccer? 

c) How many students play golf and football? 

d) How many students play soccer and football but not golf? 

e) How many students play soccer but  not golf? 

f) How many students were surveyed? 
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The school is organizing a pizza party.  110 pizzas were ordered.  
Students could choose to have plain cheese, 
one topping, two toppings, or three additional toppings.   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Students were asked if they watch the Boston teams play. 

 4 students watch the Bruins, Celtics, and Red Sox. 

9 students watch the Bruins and Celtics. 

11 students watch the Celtics and Red but not the Bruins. 

6 watched only the Bruins.  

There were 75 students polled in all. 

26 watched the Bruins 

30 liked the Celtics.  

How many liked the Red Sox? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Challenge: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


